

五彩缤纷的暑假

今年暑假,是我步入小学以来的第一个暑假。为了过一个充实的暑假,我给自己做了一个小计划:去南通大剧院观看一部舞台剧,感受音乐及表演的魅力;去一次南通科技馆,感受科技变迁带来的震撼;去五山滨江浴场来一次畅游,感受绿色南通的美丽;在夏日的夜晚,站在军山的高处,赏一赏“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”的美景。狼山、紫琅湖、濠河、南通博物苑,这些地方我都想逐一去打卡……哇,想一想就很美好!

跟爸爸妈妈分享了我的计划,他们都非常支持我。南通大剧院,我们来了!我要开启五彩缤纷暑假之旅的第一站啦!

南通市紫琅第一小学一(7)班 吴一婕
指导老师 胡月馨

“暑”我最精彩

丰富多彩的一年级学习生活结束了,我们迎来了精彩的暑假时光。怎样有意义地度过小学生的第一学期呢?我不禁思考起来……

妈妈说:“暑假是一个查漏补缺和提升自己的好机会。”所以我打算把以前学习中还不太扎实的知识再复习一遍,这样就能温故知新了;我要坚持每天练习硬笔书法,让自己的书写更上一层楼;我还要坚持每天阅读,因为阅读会让我的见识更广阔。

爸爸说:“暑假是个增强体质的好机会。”所以我要每天坚持跑步、跳绳等,有了好身体才能有更精彩的生活。对了,我喜欢打羽毛球,爸爸答应每天和我来场对决呢!

我还有很多的计划:我要利用暑假学会游泳,还要和家人进行一次长途旅游……

总之,两个月的暑假时间,我会珍惜每一分每一秒,用最好的状态迎接二年级的学习生活。

南通市紫琅第一小学一(8)班 金熠宸
指导老师 吴悦

沙漠里的骆驼

暑假里,妈妈带我去了宁夏回族自治区中卫市。中卫市有一望无际的沙漠,自然少不了骆驼。妈妈说:“古时候,人们把骆驼称为沙漠之舟。”

沙漠中的骆驼比我在动物园看到的骆驼要高大,有着水汪汪的大眼睛、长长的睫毛。它们披着浅棕色的皮毛,高高的驼峰中间还放着一块红色的坐垫。它们整整齐齐地排成一条直线,安安静静地跪在沙漠中等待着游客。

我高兴地坐上了领头骆驼。坐在高高的驼背上,我就像个头领一样,带领着整个驼队向沙漠深处走去……放眼望去,延绵起伏的沙漠在阳光的照射下散发出金色耀眼的光芒。我们的欢笑声伴随着清脆的驼铃声,给这片寂静的沙漠带来了勃勃生机。

半个多小时的沙漠穿行后,我们回到了开始的地方,我还和这头骆驼合了影。我会一直记得那些背着我们在沙漠中缓缓前行的骆驼。

南通市紫琅第一小学一(8)班 徐沐晨
指导老师 吴悦

暑假回老家

期末考试刚结束,妈妈就带着我迫不及待地回到了老家。出了高铁站,在回舅舅家的路上,妈妈的心情很好,一直在说:“点点,你快看!你快看!”汉江河、连三坡、滕庄大坝、月桥、玉米、棉花、秧苗……都被她说了个遍。

第二天一大早,小姨就带我和三个哥哥去离家很远的池塘看荷花。碧绿碧绿的荷叶中间闪着星星点点的白色,那就是荷花,老家的荷花以白

色为主。池塘旁边的草丛很热闹,蝴蝶飞来飞去,蚱蜢飞起又落下,蛐蛐叫个不停。沿着池塘旁边的马路开到尽头,就是滕庄大坝。水库真大呀,一眼望不到边,而且深不见底。

傍晚,我们又一起到西排子河湿地公园玩。我和小哥哥一人摘了一片荷叶,小姨和妈妈把荷叶清洗干净后往荷叶上倒了矿泉水,水滴亮晶晶的,在荷叶上滚来滚去,真有趣。我们又一起去捞鱼、摘野果。回家时,我发现捉进网兜里的蝴蝶还活着,就把它放到卧室的墙上,看着它飞檐走壁,大概它跟我一样开心吧!

第三天傍晚,我们去了老房子。回来的路上,碰到一群山羊朝我们直奔过来,我吓死了,幸好抢先一步跑掉了。羊群前面竟然有三只牧羊犬,它们就像主人的替身。狗竟然也可以管理山羊,这可真神奇啊!

到家后,我对妈妈说:“我跟小宝哥哥克门前边玩了啊!”妈妈笑得很大声,并让我跟着她再说一遍:“我跟小宝儿哥哥克门儿上玩了!”接着她又教了我好多湖北话,原来“舅母”就是“舅妈”、“娘娘”就是“阿姨”、“外爷”就是“外公”……

要回南通了,我依依不舍地离开了老家!

南通市紫琅第一小学一(8)班 袁静初
指导老师 吴悦

第一次游泳

今天是我第一天学游泳。在去游泳馆的路上,我既紧张又兴奋,脑袋里不禁冒出很多问题:游泳馆里是什么样的?游泳馆的水池很深吗?我会沉到水底吗?

一到游泳馆,我就迫不及待地跑了进去,找到了自己的教练开始上课了。教练让我们戴上手臂游泳圈和浮板后做准备活动。做完准备活动后我们来到了水池边,我朝水里看了一眼,发现水池并没有想象中的那么深,心里也没那么紧张了。这时,教练让大家先下水适应,于是同学们像下饺子一样,一个个跳了下去。跳进池子后,我惊奇地发现自己竟然不会沉下去。教练又开始在池子里教我们换气和蹬腿,等练习完了,我们都气喘吁吁,一个接一个地爬到了岸上。

第一节游泳课很快就结束了,学到了新本领我感到非常开心。

南通市紫琅第一小学一(9)班 朱立洲
指导老师 杨纯

我的暑假生活

丰富多彩的暑假生活在炎热的七月正式开始了。我告诉自己,在这个暑假要学会两个新本领:骑自行车和游泳。

爸爸带我去迪卡侬学习骑自行车。第一次,我一坐上去就倒下了,果然和小时候四个轮子的自行车感觉完全不一样。爸爸告诉我,骑两个轮子的自行车重要的是把握住平衡感,只要掌握了平衡,就能很快上手。我想到小时候学过轮滑,用那时候的经验一定可以助我事半功倍。我脚下发力,目视前方,双手握紧,用力一蹬,真的稳住了十秒!两个小时很快就过去了,明天我一定可以学会!

我会按照自己设定的计划和目标,把这个暑假过得异常丰富。

南通市紫琅第一小学二(4)班 解佳祺
指导老师 张萌

我的“军营”生活

7月5日,爸爸妈妈把我送到如皋的黄埔少年班军事夏令营,我开始了为期7天的独立生活,心里既好奇又忐忑。

在军事夏令营,教官教我们怎样把被子叠得像豆腐块那样整齐,每天的衣服得自己洗,要在外面晾晒一天一夜。中午,火辣辣的太阳炙烤着大地,我们在操场上进行各种体能训练,比如俯卧撑、仰卧起坐、深蹲、跑圈……因为高强度的运动,

加上每天早上只能喝一碗粥,中午吃一碗米饭,晚上吃一个馒头,我觉得过得非常苦。

第三天,老师组织我们包饺子,这是我第一次包饺子,我认真看、学、做,包的饺子得到了老师的表扬,而且自己包的饺子吃起来比饭店的还香。

第五天,教官给我们班每人发了一把假的突击步枪,教我们瞄准、射击,为真人CS比赛苦练技巧。在与其他班的比拼中,我凭着53枪的成绩,获得了第一名。

军事夏令营结业那天,教官和生活老师送了我一个老虎坦克模型,作为对我7天良好表现的奖励,我还被评为“优秀士兵”呢!

带着黝黑的皮肤、喊哑的嗓子,还有更加坚毅的心理素质,我依依不舍地告别了“军营”。我决定,明年暑假还要来参加!

南通市紫琅第一小学二(6)班 陆梓澄
指导老师 徐云

我是小厨神

蛋炒饭是我最喜欢的主食,因为它的味道会随着配料的不同而千变万化。

周末,在爸爸的指导下,我们开始了这项“世纪工程”。隔夜饭是蛋炒饭的“灵魂”,我们先从冰箱里拿出准备好的米饭,打上鸡蛋,在我“降龙十八掌”的威力下,鸡蛋和米饭充分融合到了一起。我接着往锅里倒入油,打上两个鸡蛋,等到鸡蛋像花儿一样盛开的时候,再倒入米饭和准备好的火腿肠、豌豆、龙虾、玉米,按照菜谱写的让它们在锅里跳上一曲“桑巴舞”,蛋炒饭就做好了。可是,当我准备像食神一样上下颠动锅子的时候,我发现自己拿不动,只能请爸爸出马。看着爸爸熟练地颠锅,那五颜六色的食材就像精灵一样上下舞动。不一会儿,米饭就像黄金一样晶莹透亮,撒上盐和葱花,再简单翻炒一下,一锅香喷喷的蛋炒饭就大功告成了!

这是我第一次制作蛋炒饭,看着爸爸妈妈吃得那么开心,我也感受到了劳动的快乐!

南通市紫琅第一小学二(6)班 龚浩宇
指导老师 徐云

难忘的一件事

生活中有许许多多难忘的事,就像空中闪烁着耀眼光芒的小星星,深深埋藏在我脑海里。其中,有一颗星星与它们不同,因为它装满了我坚持的意义。

一个炎炎夏日,爸爸叫我去爬山,我想不就是爬山吗?有什么大不了的?就一口答应了。到了山脚,我兴奋地开始爬。没过几分钟,就觉得有点累了,我想还可以坚持,就又爬了好一会儿。可是时间一久,我觉得脚下仿佛有千斤重,一点都抬不起来。突然腿一软,我一屁股坐在了台阶上。火辣辣的太阳烤着我的头顶,我心想:这么热的天,我一定傻了才和爸爸来爬山。爸爸回过头见我耷拉着脑袋,笑道:“才爬到半山腰就想打退堂鼓?”我喘着气说:“爬山也太累了,我想回去了,爸爸。”爸爸听后,笑了笑没说什么,自顾自地向上爬去。我看着爸爸的背影,发现他的衬衫早已被汗水浸湿了,但他还在努力向上爬。看到这一幕,我也暗暗给自己加油,铆足劲跟上爸爸的步伐。爸爸再次回过头,发现我也不服输地跟了上来,笑着点了点头说:“再坚持一会儿,还记得《登鹳雀楼》吧,山顶风景一定会让你眼前一亮的。”听完我更是一鼓作气跟着爸爸爬到了山顶,果然风景如画,让人眼前一亮,我和爸爸相视一笑。

这件事让我难以忘怀,我也明白了坚持就是胜利!

南通市紫琅第一小学二(7)班 石竟成
指导老师 李鑫玉

南通市紫琅第一小学
组稿老师 顾海梅